



清水邦廣比中島美嘉高出32厘米。網上圖片

中島美嘉 下月嫁排球國手

「長短腳之戀」修成正果

日本藝能界近年喜事連連，繼早前先後有「男神」西島秀俊及向井理爆出婚訊後，現年31歲的日本歌姬中島美嘉昨日亦爆出與28歲男子排球國家隊隊員清水邦廣的婚訊！美嘉與清水於前年被踢爆譜戀曲，身高1.92米的清水比美嘉高出32厘米，令戀情爆出後即時成為大眾焦點。相戀三年後，這段「長短腳」之戀終修成正果。據報指，二人將於下月聖誕節期間註冊，美嘉或趕得及做聖誕新娘。

最近日本藝能界接連三爆出喜訊，中島美嘉昨日亦被日本傳媒爆出與排球國手清水邦廣的婚訊。據報指，她將於下月聖誕節期間與清水註冊，稍後便會正式拜會雙方家長，待落實婚期後再向外宣布，婚訊爆出後，不少網民紛紛向二人送上祝福。據悉，由於聖誕是美嘉最喜歡的節日，因

此他們選擇於這段日子拉埋天窗。一向熱愛排球的美嘉，因為經常去觀看排球比賽，因而經朋友介紹下認識清水，其後發展成「拖友」，戀情於前年被踢爆。二人除了是姐弟戀

外，由於身高1.92米的清水比美嘉高32厘米，成為戀情另一焦點所在。據悉，二人相戀後，美嘉為遷就長駐於大阪的男友，一有空檔便會由東京入肉速遞到大阪會清水，早前二人曾被傳伴買戒指，因而傳出好事近。

市原隼人榮升爸爸

除了藝人的結婚喜訊浪接浪外，今年9月結婚的日本男星市原隼人與模特兒太太向山

志穗昨日亦有喜訊爆出。據悉，向山志穗已於上周末順利誕下一女，產後的恢復進度良好，一家3口已低調出院，市原隼人對於自己榮升爸爸亦相當高興。此外，日本作家重松清的超人氣作品《流星旅行車》將確定拍攝成電視劇，而早前宣布與秘密拖3年的27歲圈外女友登記結婚的西島秀俊亦落腳參與，夥拍香川照之演繹兩父子，劇集將於明年1月播出。



市原隼人剛榮升爸爸。網上圖片



向山志穗產後康復進度良好。網上圖片

中島美嘉將於下月當聖誕新娘。資料圖片

執導新片倫敦首映禮 安祖蓮娜祖莉有英軍撐



Jack O'Connell與工作人員拍成一片。路透社



安祖蓮娜與一眾軍人合照。路透社

最近忙於宣傳其執導新片《非凡生命歷》(Unbroken)的荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)，前日影片於倫敦舉行首映禮，作為該片導演的安祖蓮娜以一襲白色長裙出席，片中的男主角Jack O'Connell亦有現身。安祖蓮娜除了獲電影的台前幕後工作人員撐場外，現職軍人及退伍軍人亦有到場支持。此外，安祖蓮娜早前接受傳媒訪問時大談與畢彼特(Brad Pitt)的婚姻，她坦言婚後確有不同：「婚

後確實有改變，其實我們一直都很有安全感及相處舒服，只是10年後我們再證明多一次。」她又指婚後會比從前更想討好老公：「我想做一個好老婆，煮飯給他吃。」

另一邊廂，畢老的前妻珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)最近亦忙於為其新作

《呢班波士仲抵死！》(Horrible Bosses 2)進行宣傳，前日她與經典美劇《老友記》(Friends)的舊拍檔Lisa Kudrow齊齊上名嘴Jimmy Kimmel的節目接受訪問，更即場上演了一幕爆粗比賽，最終由珍妮花勝出。

■文：Kat

今井翼 因病辭演音樂節目

日本尊尼事務所組合瀧與翼成員今井翼早前因為身體不適而被緊急送院，令粉絲十分關注他的身體狀況。據悉，今井翼日前已確定辭演音樂特備節目《Best Artist》，專心住院養病，而節目的演出部分由組合的另一名成員瀧澤秀明獨自頂上。今井翼早前已透過其事務所向外公開自己的身體狀況，他表示身體正逐漸康復，但他為了能夠繼續其演藝生涯，因而希望藉此機會令自己休息到完全康復後才繼續工作。

■文：Kat



今井翼表示身體正逐漸康復。網上圖片

沙拉保夫 守行為良好獲法官讚



沙拉保夫官仔骨現身法庭。路透社

最近忙於宣傳新片《戰逆豪情》(Fury)的男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)，前日穿上筆挺的西裝，整齊地現身紐約市法庭。今年六月沙拉保夫因為行為不檢被捕，最終被法官判接受3個月戒酒治療及守行為半年，他前日到法庭報到。據報指，他帶同文件向法官證明自己一直接受戒酒治療，法官亦舉起拇指讚揚他的表現良好。

此外，澳洲殿堂級搖滾組合AC/DC鼓手Phil Rudd昨日現身新西蘭法庭，為他早前被控藏有大麻及興奮劑，以及恐嚇殺人罪出庭作供。他當日除了遲到外，又向傳媒鏡頭大舉中指，心情似乎麻麻。

■文：Kat

《紅白》大賽名單出爐 AKB家族全登場



HKT48今屆首度入圍紅白。網上圖片

May J(左)今年首度出演紅白，表現相當興奮。網上圖片

第65屆《紅白歌唱大賽》昨日於東京舉行記者會，並公布了入圍的演出者名單，日本樂壇天后濱崎步被飛出表演名單引起當地很大迴響，而昨日公布的名單中，出道二十周年的日本人氣偶像V6已落實首度參與演出，而日本女子組合AKB48姊妹團HKT48亦首度加入，連同有份演出的AKB48、SKE48及NMB48，AKB家族全部上場，令今屆的紅白更看頭十足！首度出賽的表演單位還包括日本4人樂隊SEKAI NO OWARI、憑《魔雪奇緣》(Frozen)主題曲走紅的女歌手May J及老牌歌手藥師丸博子等，昨日眾初入圍的歌手亦有出席記者會。

■文：Kat

娛聞雜碎

■美國樂壇一姐Katy Perry昨日現身悉尼出席「澳洲唱片工業協會獎」(Australian Record Industry Association Awards)頒獎禮，Katy熱情地向同場的英國人氣男子組合One Direction(1D)成員Niall Horan打招呼。



Katy Perry

■「第71屆威尼斯影展」的開幕電影《飛鳥俠》(Birdman)於第30屆美國獨立精神電影獎共獲六項提名，包括最佳電影、導演、男主角、男配角、女配角及攝影，獲最多獎項提名。

■出道4年半的韓國女子組合T-ara，於12月25日在韓國舉行《Dear My Family》演唱會，預計分下午及晚上兩場演出，將會招待1,100名粉絲進場。

■韓國人氣男團EXO前中國籍成員鹿晗早前主動向其所屬的經理人公司SM娛樂(SM)提出解約，前日首爾中央地方法院表示，案件將以庭外和解方式解決。

■韓流天王Rain昨日現身新加坡出席時裝活動，穿上白色西裝現身的他一出場即受當地粉絲熱烈歡迎，他亦親民地跟粉絲握手示好。

傳Miley Cyrus懷孕

美國出位小天后Miley Cyrus早前被傳媒拍到與荷里活巨星阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)現年21歲的囡囡Patrick在寓所共度數小時，其後二人再被拍到齊齊現身洛杉磯紀念體育館觀賞南加州大學美式足球賽，其間又深情咀嘴，因而令戀情曝光。近日有外國傳媒更爆出Miley已懷有身孕。據悉，她於十月初跟友人透露經期延遲了，隨後她又進行了兩次驗孕棒測試，結果有一次呈陽性反應，但亦有人質疑消息的真偽，因為早前已曾傳出她懷孕，只屬「煲水」新聞。

■文：Kat



Miley Cyrus最近被指與阿諾的兒子打得火熱。資料圖片